

*Minden ember vágya az egészséges,
szép fogsor. Mindez elérhető egy helyen
az Apollonia Dental Centerben.*



Klinikánk több mint hét éves fennállása óta több ezer páciens fogászati kezelését végezte. A négy székes rendelőhöz röntgenschoba és fogtechnikai laboratórium is tartozik, ami lehetővé teszi a teljes körű fogászati ellátást. A magasan képzett fogszakorvosok és asszisztensek, személyre szabottan szolgálják ki pácienseinket, igény esetén a kezeléseket altatásban is elvégezzük. A páciens ellátása egy komplex állapotfelméréssel kezdődik, a szűrővizsgálat során panoráma röntgent készítünk, majd fogorvosunk átvizsgálja fogainak állapotát és kezelési tervet készít.

Esztétikai kezeléseink során a fogsor szebbé tehető, fogfehérítéssel, porcelán héjak vagy cirkon koronák felhelyezésével. A kezeléseink során a legmodernebb berendezéseket használjuk, törekszünk arra, hogy a végeredmény esztétikummal párosuljon és a kezeléseink minél fájdalommentesebbek legyenek. Akik számára a kivehető protézis kényelmetlen és esztétikailag sem megfelelő, azok számára nyújt megoldást az implantáció. Az implantációs eljárás bármilyen életkorban elvégezhető, akár egy fogról vagy teljes foghiányról van szó. A végeredmény nagyobb stabilitást, jobb rágóképességet ad, biztonságos és szép látvány.

A mai társadalom nagy hangsúlyt fektet az ápoltság megjelenésre, ezért egyre népszerűbb a felnőttkori fogszabályozás, külső porcelán illetve belső fogszabályozó készülékkel. Kimagasló eredménnyel alkalmazzuk az úgynevezett lingual technikát, amely észrevehetetlen, mivel a fogágy belső oldalán helyezkedik el, és viselése sem tart tovább, mint a hagyományos készülékeké.

Az Apollonia Dental Center Óbudán várja kedves pácienseit a hét minden napján.

A cikk felmutatója 10% kedvezményt kap a külső porcelán fogszabályozó készülék és az implantátum árából.

Apollonia Dental Center

1036 Budapest Kolosy tér 5-6.

Tel.: (+36) 1 430 1940 • Mobil: (+36) 30 678 26 82

E-mail: info@apollonia.hu • www.apollonia.hu